



Александр Бастрыкин поздравил Председателя Верховного Суда Российской Федерации с юбилеем



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил Председателя Верховного Суда Российской Федерации доктора юридических наук, профессора Вячеслава Лебедева с 75-летием, адресовав юбиляру теплые слова:

«Во все времена профессия судьи пользовалась особым уважением и почетом. Своим трудом на высоком посту Председателя Верховного Суда Российской Федерации Вы вносите значимый вклад в российскую юридическую науку и практику, в законотворческий процесс, способствуете укреплению основ государства и права, формированию правовой культуры общества. Профессионализм и обширные знания, твердость и принципиальная гражданская позиция, последовательность и непредвзятость помогают Вам неизменно добиваться значительных результатов в деле обеспечения верховенства Закона и совершенствовании судебной системы страны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Талантливый ученый, автор множества научных работ, человек, искренне преданный делу, Вы снискали множество высоких государственных наград и заслуженное уважение в профессиональной среде».

Александр Бастрыкин искренне пожелал Вячеславу Лебедеву крепкого здоровья, неиссякаемой энергии на долгие годы, счастья, благополучия и новых успехов в работе на благо Отечества. «Мира и добра Вам, Вашим родным и близким», - добавил глава ведомства.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248246>